

# 山西省第十二届“群星奖”落幕

本报讯(记者 陈辛华)

山西省第十二届“群星奖”终评暨2024年山西省群众文化优秀作品展演,日前在太原落幕。音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、群众合唱、广场舞6个艺术门类的54个作品和近1100名演员参评。最终,21个节目获奖,代表了近年来全省群众文

艺作品的最高水平。

山西省“群星奖”是为繁荣我省群众文艺创作,促进社会文化事业健康发展而设立的山西省群众文艺领域政府最高奖,旨在繁荣群众文艺创作,推出优秀群众文艺作品,发现培养德艺双馨的艺术人才,提升全民文化艺术素养,

为加快推动文旅强省建设贡献力量。

山西省第十二届“群星奖”终评暨2024年山西省群众文化优秀作品展演,由中共山西省委宣传部指导,山西省文化和旅游厅主办,山西省文化馆承办,活动为期5天,集艺术比赛、交流学习和文艺展演为

一体,采用“线上+线下”的展演模式。评选出的获奖作品,聚焦时代主题,关注现实生活,讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民,贴近百姓、贴近生活,彰显了全省群众文艺创作的新气象和新高度。

终评特别增设了专家点评环节。各位专家从作品主

题立意、内容创新、表演技巧和舞台呈现等多个方面,对参赛作品逐一点评和深入剖析,为作品再次提升、打磨和改造提供了思路和方法。在线上,40余万人次观看“群星奖”评比演出,展现了群众文化活动的普及性、惠民性和受欢迎程度。



## “内线猛兽”刘传兴

“继续做好自己,调整状态。”刘传兴说。

12月3日,在CBA常规赛第13轮比赛中,山西汾酒男篮客场以119比121惜败于广东队。本场比赛,刘传兴出战28.2分钟,交出了13分、6个篮板球、3次助攻、1次抢断和1次封盖的全面数据。

实际上,刘传兴本有希望帮助山西男篮从客场带走胜利。第四节比赛前半段,刘传兴与外援古德温多次完成“内外连线”,一度令山西男篮以104比94领先。

随后的比赛,由于迪亚洛、焦海龙和邢志强3名前锋被罚出场,山西男篮人员轮转出现问题。“机动性”不足的刘传兴,虽然拼尽了全力,依然无法弥补球队外线防守的漏洞。毕竟,外线防守本来也不是中锋的主要职责。

刘传兴出生于1999年7月,身高2.25米,司职中锋。刘传兴出自广东宏远青训体系,2018年8月他从广东队转会至青岛队,开始征战CBA联赛。

今年8月31日,刘传兴正式加

盟山西男篮。本赛季,刘传兴已经为山西男篮出战了12场比赛,他在场均14.7分钟的比赛时间内,可以得到6.8分和5.9个篮板球。

常规赛第3轮,在山西男篮客场击败浙江队的比赛中,刘传兴上演了自己的“成名战”,他仅用28分钟便得到了18分和22个篮板球。

本赛季执行4节7人次外援政策,第四节比赛最多只能使用1名外援。作为山西男篮今年引进的最重量级国内球员,在决定胜负的第四节比赛中,刘传兴理应成为球队的一张“王牌”。

刘传兴在比赛中展现出丰富的进攻手段,既可以在篮下完成终结,也可以在中距离投射得分;而在防守端,刘传兴的身高优势明显,护框和争抢篮板球能力突出。

如何发挥刘传兴的特点,做到“以己之长攻彼之短”,山西男篮还需要多动些脑筋。

记者 杨尔欣

体坛星报

## 社区图书馆开展文物保护讲座

本报讯(记者 韩睿)为了让辖区居民加强对文物的保护意识,12月3日,太堡社区干部在社区图书馆举办文物保护讲座,吸引了不少居民积极参加。

讲座当天,社区图书馆内座无虚席,大家都希望通过这次讲座更深入地了解我省丰富的文化遗产。社区干部以游戏《黑神话:悟空》中呈现的山西元素为切入点,将游戏中的文化符号与现实中的文物相结合,通过PPT和视频展

示,详细介绍了山西地区文物分布情况,不但分享了诸多文物背后的历史故事,还着重强调了文物宣传、保护的紧迫性。在互动环节,居民们纷纷提问,表现出对文物保护的浓厚兴趣和高度关注。

社区干部在讲座中还穿插了趣味问答环节,让居民们在轻松愉快的氛围中学习,不仅加深了居民对文物的认识,还激发了他们参与文物保护的热情。

## 知名作家琼瑶家中去世

新华社台北12月4日电(记者陈君、谈昇玄)知名作家琼瑶4日在台湾新北淡水家中去世,享年86岁。

据琼瑶儿子介绍,琼瑶留有遗书,秘书当天中午回家查看发现琼瑶轻生,立即拨打急救电话。新北警消证实,作

家琼瑶当天下午在淡水区住家轻生死亡,救护人员发现时已无呼吸心跳,明显死亡未送医。

琼瑶原名陈喆,籍贯湖南衡阳,1938年生于四川成都。她的许多小说被改编成影视作品,风靡华人世界。

环保之心·汇聚点滴

